

берегу участвовали в развлекательной программе, подготовленной советом молодых специалистов и отделом корпоративной социальной политики. Вначале под зажигательную музыку

ли состязания в гирятлоне.

Из четырех команд победила сборная фабрики – Юрий Скрипцов, Александр Воронов, Сергей Завьялов и Артур Быков оказались лучшими бегунами по снегу, стрелками по мишеням и си-

дом и прогулкой по лесу.

Вечером состоялась церемония награждения победителей сноукатеров. Первым до финиша в классе «лыжи» добрался Дмитрий Пашинцев из Липецка, кстати, металлург по профессии.

зал победитель. – Зимой выезжаю на поля, летом – на моря, вернее, на лиманы. Это уже называется вейкбордингом. Занимаюсь с 2005 года. На сегодняшний фестиваль собирались приехать большой компанией, но многих сму-

сноо за радужный прием».

После вручения дипломов и фотографирования участники и гости фестиваля запустили в ночное небо светящиеся шары как финальный аккорд незабываемого спортивного праздника.

Юлия Шехворостова

Посиделки мастериц

Копилка добрых дел пополнилась теплыми подарками губкинцев

● МАРАФОН ДОБРЫХ ДЕЛ

Около сотни губкинских мастериц принимают участие в акции «Тепло в подарок», объявленной управлением социальной политики округа в честь предстоящего 80-летнего юбилея Губкина.

Согласно условиям нужно связать носки, варежки, шапки, шарфы и принести их в управление социальной политики. Тем, кто не умеет вязать, но желает участвовать в добром деле, можно принести пряжу, из которой мастерицы свяжут теплые вещи. Все изделия затем передадут одиноким и малообеспеченным людям.

В рамках акции в Комплексном центре социального обслуживания населения прошли «Посиделки мастериц», куда участницы принесли и собственноручно связанные теплые вещи, и пряжу. Многие из мастериц уже до этого представили здесь свои изделия на специальной выставке.

Геронтоволонтеры и проживающие в специальном доме для одиноких престарелых людей с удовольствием делились секретами своего мастерства с желающими освоить вязание. И ведь на самом деле это вовсе не так сложно! Вязание легко могут освоить и мужчины, и дети.

Надежда Владимировна Седых научила вязать своего супруга Владимира Ивановича: «В четыре руки и рукодельничать веселее, и больше вещей успеем связать».

Откликнулась на призыв участвовать в акции индивидуальный предприниматель Ирина Бородихина, хозяйка магазина пряжи «НиткиНитки». Она передала геронтоволонтерам комплексного центра несколько пакетов с пряжей.

«Давно хотела принять участие в благотворительности, а тут увидела объявление об акции «Тепло в подарок». Вязать сама умею, но на это занятие не всегда бывает свободное время, поэтому решила пополнить корзину пря-



жей, а уж мастерицы свяжут мягкие, уютные предметы одежды», – говорит предприниматель.

А чтобы осваивать накиды и петли было веселее, сотрудники комплексного центра Елена Углицкая и Вера Бадоева подгото-

вили для участников интересные загадки и пословицы на тему рукоделия. Порадовали любимыми песнями довоенных и военных лет солисты вокального коллектива «Лебедушка». По словам организаторов акции, «Тепло в по-

дарок» – одно из первых мероприятий комплексного центра в копилку «80 добрых дел».

Наталья Шевчук,
директор Комплексного центра
социального
обслуживания населения